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TEΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ 
 

του διαπρεπούς τραγουδοποιού, συνθέτη και ερμηνευτή 
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Ο Διονύσης Σαββόπουλος γεννήθηκε στην 
Θεσσαλονίκη στις 2 Δεκεμβρίου 1944. Ο πατέ-
ρας του Γεώργιος Σαββόπουλος γεννήθηκε στην 
Κωνσταντινούπολη και η μητέρα του Αικατερί-
νη Ποιμενίδου στην Φιλιππούπολη της Ανατολι-
κής Ρωμυλίας. Σπούδασε Νομικά στο Αριστοτέ-
λειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, χωρίς όμως 
να ολοκληρώσει τις σπουδές του. Μελέτησε 
μουσική με τον Αλέξανδρο Αινειάν. Εξέδωσε 14 
κύκλους τραγουδιών του, σε δίσκους βινυλίου 
και ακτίνας, καθώς και ζωντανές ηχογραφήσεις 

έξι συναυλιών και παραστάσεών του. Όλοι οι δίσκοι του κυκλοφορούν 
και στο εξωτερικό, παντού όπου υπάρχει Ελληνισμός. Ταξίδεψε και έδω-
σε συναυλίες στην Ελλάδα, σε όλα τα Βαλκάνια, στην Κύπρο, την Αίγυπ-
το, το Ισραήλ, την Βόρεια Ευρώπη, την Ιαπωνία, τον Καναδά και τις 
Η.Π.Α. Έγραψε μουσική για τα θέατρα της Αθήνας και την Επίδαυρο, ό-
πως επίσης και για τον κινηματογράφο (βραβείο μουσικής του Ελληνι-
κού Φεστιβάλ Κινηματογράφου το 1976, το οποίο όμως αρνήθηκε να πα-
ραλάβει). Ως μουσικός παραγωγός, παρουσίασε στη δισκογραφία νεότε-
ρους και πρωτοεμφανιζόμενους συναδέλφους του. Κυκλοφόρησαν πέντε 
βιβλία με στίχους, παρτιτούρες και συνεντεύξεις του από τον «Ίκαρο», 
την «Ιθάκη» και το «Πολύτροπον». Τον Δεκέμβριο του 2003 κυκλοφόρη-
σε επιτομή του συνόλου των στίχων του από τον «Ιανό» με τον τίτλο Η 
Σούμα. Το καλοκαίρι του 2013 μετέφρασε και σκηνοθέτησε, για την Επί-
δαυρο, την κωμωδία του Αριστοφάνη «Ο Πλούτος» για την οποία, επί-
σης, έγραψε την μουσική και υποδύθηκε στην παράσταση τον Κορυφαίο 
του Χορού. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ 
ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ 

ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΗ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ 
 

Έναρξη της δημόσιας πανηγυρικής Συνεδρίασης 
του Τμήματος Φιλολογίας 

από τον Πρόεδρο του Τμήματος 
καθηγητή κ. Αιμίλιο Δημ. Μαυρουδή 

 
Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου 

καθηγητή κ. Περικλή Α. Μήτκα 
 

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Τμήματος Φιλολογίας 
καθηγητή κ. Αιμίλιο Δημ. Μαυρουδή 

 
Έπαινος του τιμωμένου 

από τον καθηγητή-Ακαδημαϊκό κ. Θεόδωρο Δ. Παπαγγελή 
 

Ανάγνωση του ψηφίσματος και του τίτλου, 
αναγόρευση του τιμωμένου, ένδυση με την τήβεννο 

και επίδοση των μεμβρανών και του διασήμου 
από τον Πρόεδρο του Τμήματος 

 
Επίδοση της τιμητικής πλακέτας 

από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου 
 

Ομιλία του τιμωμένου κ. Διονύση Σαββόπουλου με θέμα: 
 

Η μουσική των λέξεων 
«Γεννήθηκα στην Σαλονίκη» 

 
Κήρυξη λήξης της δημόσιας πανηγυρικής Συνεδρίασης 

του Τμήματος Φιλολογίας 
από τον Πρόεδρο του Τμήματος 

 
 

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Διονύσης Σαββόπουλος θα ερμηνεύσει τραγούδια του με τη 
συνοδεία της Χορωδίας του Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου, σε διδασκαλία Χρυσόστομου 

Σταμούλη. Στο πιάνο ο Σπύρος Ρασσιάς. 


